

7.20  
THURSDAY  
哥林多前書  
12:1-31

你們就是基督的身體，而每一個人都是肢體。在教會裡，上帝使人各得其所；他所安排的：第一是使徒，第二是先知，第三是教師；其次是行神蹟的，再次是有治病能力的；此外還有能夠幫助別人、能夠管理事務、能夠講靈語的。他們並不都是使徒，不都是先知，不都是教師；也不都能行神蹟，不都能治病，不都能講靈語，不都能解釋靈語。可是，你們要追求那更重要的恩賜。我現在要指示你們那至善的道路。  
(林前12:27-31)

## 成為肢體的恩賜

保羅用身體上有不同肢體來比喻教會中不同的恩賜；有人適合當眼睛，會觀察判斷，另外有人則適合當手腳，有執行力。有時候第一線執行的人會有盲點，需要被提醒；而許多天馬行空的想法也需要有人可以落實。不同肢體相互合作來形成一個身體。

在教會中有許多不同的角色，承擔不同的責任，也發揮不同的功能。有些人是在檯面上，受人關注，獲得許多掌聲的，也有人適合在檯面下運籌帷幄，默默付出，為許多人代禱，或者是調解糾紛。檯面上的工作很重要，檯面下的工作也是不可或缺。

如果以敬拜團來比喻，一場好的敬拜，需要有歌手也要有樂手，也需要有各樣的器材設備配搭。除了台上的敬拜之外，也需要台下的會眾一起參與投入。因此，健康的信仰群體，絕不是把教會當作彰顯人的成果發表會，而是強調你我都一起在聖靈的帶領下，用各樣的恩賜來彰顯上主的主權，也讓更多人看見上主的榮美與作為。

## 排青音樂比賽 以詩歌與生命見證上帝



睽違七年，Payuan（排灣）中會青年事工部復辦音樂比賽在Kazangiljan（佳義）教會登場。中會副議長Saljaqelet Pavavaljung（許瑞美）牧師點出排青音樂比賽展現年輕世代的創意，也是每位參與者以創作、歌聲、樂聲、更以自己的生命見證復活的基督。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫每個生命的上主，求祢使我真正認罪悔改，停止自傲犯罪，並且。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。